

Príloha č. 1

ZÁZNAM Z PRIESKUMU TRHU
na predmet zákazky (tovar, služby, stavebné práce)

Názov organizácie/zariadenia: Stredná priemyselná škola stavebná O. Winklera Lučenec

Názov predmetu zákazky: „Odstránenie škody na telocvični“

Na základe Príkazu č. 003/2014/ODDIVO BBSK k zabezpečeniu procesu verejného obstarávania zákaziek na dodanie tovarov, zákaziek na uskutočnenie stavebných prác a zákaziek na poskytnutie služieb pre organizácie a zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti BBSK bol uskutočnený prieskum trhu.

Prieskum trhu sa uskutočnil v uvedených podnikateľských subjektoch:

Por. č.	Názov a sídlo uchádzača	Cena bez DPH	Cena s DPH	Spôsob prieskumu trhu (e-mail, internet cenník, leták, reklama, písomná ponuka atď.)
1	Costruo s.r.o., Parný mlyn 5142, 984 01 Lučenec	2.489,-	2.986,80	e-mail, písomná ponuka
2	Stavoúnia a.s., Fíľakovská Cesta 286, 984 01 Lučenec	2.621,-	3.145,20	e-mail, písomná ponuka
3	Primstav s.r.o., Petófiho 4 984 01 Lučenec	2.577,-	3.092,40	e-mail, písomná ponuka


Úspešný uchádzač: Costruo s.r.o., Parný mlyn 5142, 984 01 Lučenec

Dôvody výberu (cena, kvalita, technické parametre, atď...) **CENA**


Dokumentácia prieskumu trhu

1. Doklad o oprávnení dodávať tovar/poskytovať službu/ uskutočňovať stavebné práce
2. **Objednávka**, resp. zmluva
3. Ďalšie doklady (cenník, letáky, akcie, fotodokumentácia, katalóg, výstup z internetu, **písomná ponuka**)

Pracovník, ktorý prieskum trhu uskutočnil:

Meno a priezvisko	Funkcia	Dátum	Podpis
Ladislav Viktor	riaditeľ	1.12.2014	

*** Štatutárny zástupca OvZP / vedúci oddelenia IVO:**

Meno a priezvisko	Funkcia	Dátum	Podpis
Ladislav Viktor	riaditeľ	1.12.2014	

* Nehodiace sa prečiarknite

Pre zabezpečenie princípov verejného obstarávania týkajúcich sa hospodárnosti a efektívnosti vynaložených finančných prostriedkov je OvZP BBSK povinná obstarávať nasledovne:

2.1 BEŽNÉ VÝDAVKY

► **Tovary a služby (okrem služieb týkajúcich sa energetiky) v hodnote od 1 000 eur do 3 000 eur**

► **Stavebné práce v hodnote od 1 000 eur do 3 000 eur**

► **Potraviny v hodnote od 1 000 eur do 3 000 eur**

Zabezpečia organizácie a zariadenia v súlade so zásadami maximálnej hospodárnosti a na základe vykonania prieskumu trhu.

Zodpovedný pracovník je povinný zrealizovať prieskum trhu, a to oslovením minimálne troch záujemcov telefonicky, e-mailom, poštou alebo prostredníctvom reklamných letákov a pod. Priebeh a výsledok z prieskumu trhu zodpovedný pracovník zapíše do prílohy č. 1 *Záznam z prieskumu trhu* a následne túto prílohu **zverejní na webovej stránke OvZP BBSK v sekcii VO.**

Za prieskum trhu a zverejnenie v sekcii VO je zodpovedný štatutárny zástupca organizácie, resp. zariadenia. Dokumentácia z procesu verejného obstarávania sa uchováva na príslušnej OvZP BBSK.

► **Tovary a služby (okrem služieb týkajúcich sa energetiky) v hodnote od 3 000 eur do 20 000 eur**

► **Stavebné práce v hodnote od 3 000 eur do 30 000 eur**

► **Potraviny v hodnote od 3 000 eur do 40 000 eur**

Zabezpečí Oddelenie investícií a verejného obstarávania na základe vstupných údajov a informácií od jednotlivých organizácií, resp. zariadení, v súlade so zásadami maximálnej hospodárnosti a dôsledným výberom dodávateľa na základe referencií, ponúknutej ceny, technickej pripravenosti, prípadne iných kritérií.

OvZP BBSK je povinná predložiť podklady podľa článku VI. tohto príkazu *Uplatnenie požiadavky na zadanie zákazky* k žiadosti o zabezpečenie procesu VO.

Prieskum trhu bude zabezpečený prostredníctvom **Výzvy na predkladanie ponuky (jednoduchá zákazka)** (viď príloha č. 2) e-mailom alebo poštou. Poverený pracovník, ktorý bude zabezpečovať prieskum trhu je povinný osloviť min. troch záujemcov, ktorým bude zaslaná Výzva na predkladanie ponuky.

V prípade ak výzva nebude zaslaná minimálne trom záujemcom, poverený pracovník je povinný túto skutočnosť písomne zdôvodniť.

Získané informácie z prieskumu trhu zapíše do prílohy č. 1 a následne túto prílohu (Záznam z prieskumu trhu) **zverejní na webovej stránke www.vucbb.sk v sekcii VO.**

Za prieskum trhu a zverejnenie v sekcii VO bude zodpovedný vedúci ODDIVO. Dokumentácia z procesu verejného obstarávania sa uchováva na ODDIVO.

Za zmluvu na predmet zákazky je zodpovedný štatutárny zástupca organizácie, resp. zariadenia. Zmluva musí byť podpísaná v lehote viazanosti ponúk. OvZP BBSK je povinná doručiť kópiu obojstranne podpísanej zmluvy **najneskôr do 3 pracovných dní od podpisu zmluvy na podateľňu Úradu BBSK.** Dokumentácia z verejného obstarávania bude archivovaná na Oddelení investícií a verejného obstarávania.